



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
 Internet: www.sarkad.hu

XxV. évfolyam 8. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2025. február 21., péntek

Téltemető – tavaszköszöntő

Meghívó

„Jön a tavasz, jön már,
 Már a mezőkön jár.”

Március 14-én (péntek)

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a 2025. március 14-én (péntek) 10:00 órai kezdettel tartandó „Téltemető – tavasz köszöntő” rendezvényére.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ Sarkad

Program:

- 10.00 Gyülekező
- 10.30 Indulás a Rendezvény térre, Kiszé bábu elégetése
- 11.30-12.30 Kulturális műsor
- 12.30 Ebéd: 3500 Ft/fő (Karfioleves, csikóstokány, szarvacska, csemegeborka, kávé, ásványvíz)

Ebéd után zene, tánc, majd a felajánlások kisorsolása.

Felajánlásokat szívesen fogadunk!

A zenét Juhász Imre szolgáltatja. Mindenki hozzon magával zajkeltő eszközöket, álarcokat, mókás ijesztő jelmezeket!

Jelentkezési határidő: március 9.
 Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Perei Károlyné elnök

Tájékoztatás a helyi kommunális adó megfizetéséről

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal Adóigazgatási Osztályának tájékoztatója

Tisztelt Adózók!

Az adóhatóságunk nyilvántartásában szereplő adózók részére megállapított magánszemélyek kommunális adójának megfizetéséhez szükséges készpénztátutalási megbízások kiptosztása folyamatban van.

Abban az esetben, ha a postai csekk nem érkezik meg határidőben az adókötelezett részére, akkor szíveskedjenek a 06-66-585-710-es telefonszámon egyeztetést kezdeményezni a polgármesteri hivatal adóhatóságával.

A bankszámlával rendelkezők esetében lehetőség van a Sarkad Város Önkormányzat 11733175-15343783-0282000 pénzforgalmi jelzőszámú számlájára átutalással, vagy az ügyfélkapuval rendelkezők számára az önkormányzati hivatali portál elérhetőség www.ohp-20.asp.lgov.hu igénybevételevel elektronikus befizetés rendszeren (EFER) bankkártyával teljesíteni a befizetést, illetve applikáció segítségével történő QR-kódos csekkbefizetésre.

Amennyiben bármelyik elektronikus befizetési módot választják, úgy kérem az adózókat, hogy különösen figyeljenek az azonosításhoz szükséges adatok feltüntetésére (pl.: adózó neve, az adóhatósági azonosító száma, vagy az ingatlan helyrajzi száma látható legyen a megjegyzés rovatban).

Dr. Major Ágnes jegyző

„Légy egészséges! Légy tudatos! Légy egészségtudatos!”

2023 és 2024 után immár harmadik alkalommal került megrendezésre a „Légy egészséges! Légy tudatos! Légy egészségtudatos!” című, a Gyulai Tankerületi Központ és a Gál Ferenc Egyetem gyulai Egészség- és Szociális Tudományi Kara által életre hívott, az egészségfejlesztést és az egészségnevelést támogató program. A verseny témája az egészséges életmód és a digitális jóllét. A verseny során az iskolák, azaz a tanuló és pedagógus közösség olyan témákkal foglalkozik, mint a mozgás, a mentális egészség, a digitális eszközök tudatos használata, valamint az egyéni és a közösségi felelősségvállalás fontossága.



A Gyulai úti telephelyen előtornászott egy elektronikus robot



A fentiek mentén a 2024/2025. tanévben is örömmel neveztek be a Sarkadi Általános Iskola csapatai a megmérettetésre, a programon egy külön témahét keretében az iskola valamennyi intézményének összes osztálya részt vett.

2025. február 17-21. között, a „Légy egészséges! Légy tudatos! Légy egészségtudatos!” témahét során, a diákok közül választott „Egészségőrzők” vezetésével több fordulóból álló kihívások, „okospróbák” (versenyfeladatok) teljesítését várták az iskolai közösségek-

től. A Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai Székhelyén, a Gyulai úti Telephelyén és a Kötegyáni Tagintézményében is lezajlott az izgalmas kihívásoknak megfelelő programok lebonyolítása. Volt „képernyőmentes kampány” plakátkészítő verseny,

ahol számos érdekes téma volt, mint például a digitális világ veszélyei, az okoseszközökkel és az okoseszközök nélkül töltött idő egyensúlyának szerepe, a képernyőmentes idő fontossága, annak a mentális egészségre és a közösségi kapcsolatokra gyakorolt pozitív hatásai.

Az „OkosOlimpia” során akadálypályán kellett átjutni mozgásos és digitális elemek összekapcsolásával. Az iskolák az „Egészségőrzők” vezetésével terveztek és építettek olyan akadálypályát, amelyben a mozgásos feladatok és a digitális elemek ötvöződtek. A cél, hogy az iskola minél több tanulója teljesítse a pályát. Az akadálypálya fizikai feladatokból (pl. ugrálás, mászás, egyensúlyozás stb.) és digitális elemekből (pl. kódolási feladatok) állt.

A „Melyiket a három közül?” feladatok kapcsán há-

rom lehetőségből kellett egyet kiválasztani és megcsinálni, tehát a harmadik „okospróba” során az iskolák az „Egészségőrzők” vezetésével az alábbi három lehetőség közül választhattak.

Akik az újrarendelt társas- és közösségi játékokat választották egy vagy több elfeledett vagy kevésbé ismert társas- vagy közösségi játékot kellett megtanítani iskolatársaiknak, illetve játszaniuk kellett a játékkal. Az „Iskolai minikutatást” választók a közösségi média és online szokások vizsgálatával foglalkozhattak, az „Egészségőrzők” kérdőívek/interjúk segítségével térképezték fel a diáktársak és/vagy pedagógusok online platformokhoz, a közösségi médiához és az okoseszközökhöz fűződő viszonyát, szokásait. A „Képernyőmentes családi estét” választó tanulók a témahét során a saját családjukban, otthon kellett szervezzenek egy olyan estét, amikor minden családtag képernyőmentesen tölti az időt, melynek dokumentálása egy külön erre a célra kitalált kártyával történt. A kártyákat az iskolák gyűjtik össze, majd ezeket a témahét zárását követően a szervezők veszik át az intézményektől.

A zsűri az alábbi szempontok alapján fogja értékelni az iskolai fordulóban teljesített okospróbákat: a kiválasztott téma relevanciája, a kreativitás, a dokumentáció minősége, az interaktivitás és részvétel, valamint a csapatmunka és az együttműködés. Az iskolai forduló legjobbjai jutnak tovább a tankerületi fordulóba, ahol az „Egészségőrzők” az összefoglalóra építve mutatják be az iskolájuk által teljesített okospróbákat és eredményeiket. A verseny minden bevezető csapat részvételével egy élménynapon zárul 2025. március 28-án. A rendezvény fővédnöke Hajnal Gabriella, a Klebelsberg Központ elnöke és Prof. Dr. Szókó Éva, az MTA doktora, egyetemi tanár.

–mk

Újra üzték a telet a sarkadi nyugdíjasok



A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete idén is megszervezte hagyományos, télűző farsangi mulatságát, ami a Bartók Béla Művelődési Központ elkészültével ismét visszaköltözhetett hagyományos helyére, a művelődési központ nagytermébe, ahol az elmúlt héten

pénteken, azaz február 14-én került sor a farsangi mulatságra.

A farsangi rendezvény kapcsán Puskás Sándorné, az egyesület elnöke elmondta, hogy egy régi, több éves múltra visszatekintő rendezvényről van szó, melyre idén is meghívták a sarkadi tagtársakon túl a sarkadi járásban működő nyugdíjas szervezetek tagjait, de szép számmal érkeztek vendégek a szomszédos Nagyszalon-táról is.

A Bartók Béla Művelődési Központban tartott rendezvényen, telt ház mellett, jelmezes felvonulással és nótaszóval búcsúztak nyugdíjasaink az idei téltől. A nyugdíjasok farsangi rendezvényén dr. Mokán István polgármester és Mester Judit Ibolya alpolgármester, intézményvezető asszony is köszöntötték a telet űző nyugdíjasokat.

—mk



TÁJÉKOZTATÓ A MEZŐÖRI JÁRULÉK BEVALLÁSÁNAK SZABÁLYAIRÓL

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5/2001. (II.22.) KT számú rendeletében döntött a mezőöri járulék bevezetéséről.

A Képviselő-testület a Sarkad Város közigazgatási területéhez tartozó termőföldek (erdő, halastó, védett természeti terület és érték kivételével) őrzéséről a mezei őrszolgálat létesítésével gondoskodik. A mezei őrszolgálat a termőföldek őrzését, valamint a termőföldön lévő, illetve ahhoz tartozó termények és termékek, felszerelések, eszközök, műtárgyak, haszonállatok, továbbá mezőgazdasági építmények, földmérési jelek vagyonszámlát látja el. A mezőöri járulék a mezei őrszolgálat működtetésével járó költségek egy részének a fedezésére szolgál.

A járulék megfizetésére az a földhasználó köteles, akinek a tárgyév január 1. napján a használatában áll a föld. Amennyiben a földhasználó ismeretlen, akkor a fizetésre az a földtulajdonos

köteles, akinek tárgyév január 1. napján a tulajdonában áll a termőföld.

A járulék éves mértéke külterületi és zártkerti földek után a terület nagyságától függően önálló helyrajzi számú ingatlanonként:

– külterületi termőföld után: 350 forint/ha,
– zártkert esetében: 0-1.500 m² között 400 forint, 1.500 – 3.000 m² között 800 forint, 3.001 m² fölött: 1.000 forint.

Külterületi termőföld esetén a termőföld nagyságát 1 ha felett a kerekítés általános szabályai szerint kell megállapítani.

A meg nem fizetett mezőöri járulékot az adók módjára behajtandó köztartozás szabályai szerint kell behajtani, amiről a jegyző intézkedik.

Az önkormányzati rendelet alapján a Sarkad Város közigazgatási területén (zártkerti, külterületi termőföld) földhasználattal rendelkezőknek, ennek hiányában a föld tulajdonosá-

nak bevallási nyomtatványon bevallást kell benyújtaniuk a Sarkadi Polgármesteri Hivatal részére (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.) a tárgyév február 15. napjáig, öröklés esetén a teljes hatályú hagyatékatadó végzés jogerőre emelkedését követő 15. napig.

Használat esetén a bejelentéshez mellékelni kell az erre vonatkozó okirat egy példányát. Amennyiben a bevallás benyújtója elektronikus kapcsolattartásra köteles (gazdasági társaság: bt., kft., zrt., nyrt; egyéni cég, egyéni vállalkozó), úgy bevallását elektronikus úton kell benyújtania a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Hivatali Kapujára. A Hivatali Kapu rövid neve: PHSARKAD, KRID azonosítója: 609066717.

Amennyiben a bevallás a megadott határidőn belül nem kerül benyújtásra, a rendelkezésünkre álló tulajdonosi, illetve haszonbérleti adatok alapján kerül megállapításra az éves mezőöri

járulék összege.

A földhasználattal rendelkező, illetve a tulajdonos a használatban, illetve a tulajdonlásban bekövetkezett változást köteles ennek bekövetkeztét követő 15 napon bejelenteni.

A változásbejelentési kötelezettség értelemszerűen minden olyan változásra vonatkozik, amely a mezőöri járulék összegét érinti (haszonbérbe adás, haszonbérbe vétel, földterület vásárlás, földterület eladás, földterület összevonás, földterület öröklés útján szerzése).

A bevallási nyomtatvány kitöltéséhez felvilágosítás kérhető a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban, ügyfélfogadási időben (hétfőnként 13.00-16.00 óra között, szerdánként 08.00-12.00 óra között és péntekenként 08.00-12.00 óra között) a 06-66-585-747-es telefonszámon, illetve személyesen a polgármesteri hivatal 5. számú irodájában.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

A Központi Statisztikai Hivatal tájékoztatója

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) Sarkad településen 2025-ben önkéntes adatszolgáltatáson alapuló lakossági adattfelvételeket hajt végre, a korábbi évek gyakorlata szerint. A felvételek Országos Statisztikai Adattfelvételi Program

(OSAP) szerinti nyilvántartási számai és megnevezései a következők:

– 1539 Munkaerő-felmérés és kiegészítő felvételei – havi rendszerességű,
– 1942 A lakosság utazási szokásai – 2025. április, július, október, 2026. január hónapokban, negyedéves gya-

koriságú,

– 2003 Felmérés a háztartások és az egyének IKT eszköz használatáról - 2025. április-június,

– 2154 Európai Jövedelmi és Életkörülmény Adattfelvétel – 2025. február-április,
– 2546 Életkörülmény-adattfelvétel - havi rendszerességű.

Az összeírói munkát a Központi Statisztikai Hivatal megbízásából a Statek Statisztikai Elemző Központ Kft. (STATEK Kft.) fényképes igazolvánnyal ellátott kérdezői

végzik. Adatszolgáltatóinknak lehetőségük van telefonon keresztüli válaszára, illetve egyes adatgyűjtések esetében arra kérjük a válaszadókat, hogy a kérdőívek weben történő önkéntesítés lehetőségét részesítsék előnyben.

A válaszára kijelölt háztartások kiválasztása véletlenszerű mintavétellel történik az ország különböző településein. Az adattfelvételekből származó eredmények nélkülözhetetlenek a társadalom jellemzőinek

MEGHÍVÓ

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR VALAMINT A SARKADI VÁROSSZÉPÍTŐ EGYESÜLET TISZTELETT MEGHÍVJA ÖNT ÉS CSALÁDJÁT AZ ALÁBBI KÖNYVBEMUTATÓRA.

*Szabó István:
"Emlékezésre ítélve"*

*A szerzővel beszélget:
Csépreghy Máttyás*

IDŐPONT: 2025. FEBRUÁR 26. SZERDA
16.30 ÓRA
HELYSZÍN: VÁROSI KÉPTÁR, KOSSUTH U. 7

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2025. február hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2025. Február

Háziorvos, rendelés helye:

Telefon:

24 Hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
25 Kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
26 Szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
27 Csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
28 Péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

BABA-, ANYA-, GYEREKRUHA ÉS JÁTÉK BÖRZE

2025. március 8. (szombat) 8:00-12:00

Helyszín: Sarkadi Piacter
Gyere és add el a kinőtt ruháidat gyerekruhákat, cipőket, megunt játékaikat és vásárolj kedvező áron jó dolgokat. (téli-tavaszi ruhák, cipők)
Előzetes asztalfoglalás szükséges: Diószegi-Juhász Ágnes, tel: 0630/9590781 ill. facebook.

RUHABÖRZE

feltérképezésében. A kapott adatokat a Központi Statisztikai Hivatal a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény, valamint az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 számú rendelete (általános adatvédelmi rendelet, GDPR) előírásának megfelelően bizalmasan kezeli, azokat más szervezet, személy részére nem szolgáltatja ki. Az eredményeket név és egyedi adatok nélkül, összesített statisztikai táblázatokban közöljük.

A lakosság és az önkor-

mányzat részére munkanapokon hétfőtől csütörtökig 8:00 és 16:30 óra között, pénteken 8:00 és 14:00 óra között a +36 80 200-766-os telefonszámon (3-as mellék), illetve a lakinfo@ksh.hu e-mail-címen adunk további felvilágosítást. Az adatgyűjtés módszertanával és a kutatási eredményekkel kapcsolatosan a www.ksh.hu internetes oldalon található Adatszolgáltatóknak/Adatszolgáltatás teljesítése/Lakossági adatgyűjtések menüpont nyújt tájékoztatást.

—KSH

Fekvenyomásban országos 8. helyezett

DIÁKOLIMPIA®



Oláh Zsolt, a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai Székhelyintézményének 8. osztályos tanulója és felkészítő tanára, Szloboda Beáta 2025. február 15-én részt vettek a Fekvenyomás Diákolimpia országos döntőjén. A Diákolimpiát az oktatásért

felelős miniszter a Magyar Diákport Szövetséggel közösen hirdette meg, és a Magyar Erőemelő Szövetség rendezte. A verseny célja a fekvenyomás sportág népszerűsítése, a diákok fizikai aktivitásra, rendszeres testmozgásra ösztönzése, az

egészségfejlesztő testmozgás és az egészséges életmód népszerűsítése volt. További célja lehetőséget nyújtani arra, hogy a diákok eredményesen képviseljék iskolájukat a versenyrendszerében.

A versenyzőnek három gyakorlat bemutatására van lehetőség. A három gyakorlat közül a legnagyobb súlyú érvényesen teljesített gyakorlat számítot be a végeredménybe. Az országos döntőn a legkisebb fellapozható súly a lányok és a fiúk esetében is 25 kg. Ebben a tanévben először képviselte iskolánkat Oláh Zsolt ezen a versenyen, aki elmondása szerint az edzőteremben ismerkedett meg ezzel a sporttal Oláh Erik révén, akinek sok szép eredménye van ebben a sportágban. Zsolt követendő példaként tekint Erikre.

Zsolt barátságos és tiszte-

lettudó diák. Diáktársaival, pedagógusaival jó kapcsolatot ápol. Tanulmányi eredményei is jók. Kitartása példaértékű. Miután eldöntötte, hogy indulni szeretne a versenyen, minden szabadidejét a felkészüléssel töltötte. A Magyar Diákport Szövetség a 2024/2025. tanévben három korcsoportban hirdetett versenyt. A versenyzők csak a saját korcsoportjukban versenyezhetnek. Az országos döntőben, a mi diáknak az V. korcsoportban, az 59-es kategóriában indult. Korcsoportjában 8. helyezést ért el, 80 kg nyomott fekvé. Ő maga 56 kg.

Szívből gratulálunk Zsoltnak és az Őt felkészítő pedagógusnak. Bizunk benne, hogy Zsolt továbbra is kitartóan űzi majd ezt a sportot, mert tudjuk, hogy ha valaki ilyen eredményekre legyen képes, sok áldozatot kell hozni. De nem kétséges, hogy megéri! Zsolt az általános iskola befejezése után a tanulmányait Békéscsabai Szakképzési Centrum Kós Károly Szakközépiskolában szeretné folytatni, fodrász szeretne lenni.

Kamarai kisokos segíti a gazdaságátadásban érintett termelőket

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara sajtóközleménye

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara útmutatót készített a tagság számára a gazdaságátadásról. A részletes folyamatára és tájékoztató könnyen érthető módon mutatja be a gazdaságátadáshoz szükséges legfontosabb lépéseket és határidőket.

Az agrárium egyik legégetőbb problémája a gazdálkodói réteg elöregedése. A generációváltás minél sikeresebb megvalósítását célozza az agrárgazdaságok átadásáról szóló 2021. évi CXLI. törvény. A jogszabály célja, hogy egyszerűsítse a gazdaságok átadását, lehetővé téve, hogy a gazdasághoz tartozó összes elem – földterület, egyéb ingatlanok, ingó dolgok, vagyoni értékű jogok és társasági részesedések – egységesen, egy „csomagban”, egy átlátható és gyorsított eljárásban kerülhessen a gazdaságot átvevő termelőhöz.

Annak érdekében, hogy a gazdaságátadás folyamata

minél könnyebben megérthető legyen, és gördülékenyen menjen végbe a folyamat, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara részletes útmutatót készített a tagság számára. A NAK szakemberei által összeállított folyamatára bemutatja a gazdaságátadáshoz szükséges lépéseket és azok határidejét. Emellett a NAK portálján elérhető egy „kérdések és válaszok” tájékoztató is, amely gyakorlatias megközelítéssel és közérthető válaszokkal segít eligazodni a legfontosabb kérdésekben. A gazdaságátadás kapcsán esetlegesen felmerülő kérdésekkel az ügyfeliszolgálat@nak.hu e-mail címen fordulhatnak a NAK szakértőihöz a gazdálkodók. Emellett a falugazdász tanácsadók is rendelkezésükre állnak a gazdaságátadást érintő kérdések megválaszolásában.



NEMZETI AGRÁRGAZDASÁGI KAMARA

MUNKAERŐ-FELMÉRÉS

Hányan dolgoznak a gazdasági élet különböző területein?
Mennyi időt töltünk munkavégzéssel?

Ilyen és hasonló kérdésekre keresi a választ a Munkaerő-felmérés, amely a KSH legnagyobb folyamatos lakossági adatfelvétele.

A felmérés célja, hogy összehasonlításra alkalmas adatokat szolgáltatson az ország munkaerőpiaci helyzetéről, a foglalkoztatottságról és a munkanélküliségről, valamint a nyugdíjasok, a diákok és a gyermeket nevelők munkaerőpiaci jellemzőiről.

A felvételbe bevont háztartások levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatásra. A kitöltés önkéntes és anonim.

TELEFONON
Adja meg a telefonszámát és a levélben kapott egyedi azonosítóját.

SZEMÉLYESEN
Ha inkább személyesen válaszolna, önzetérőnk felkeresi Önt.

ZOLDSZÁM: 06-80/200-766 (3. ALMENDI)
SÁV. VIBÉR: 06-30/273-4122
E-MAIL: lakinfo@ksh.hu

Kérjük, jelezze elnyílna a telefonos válaszadást.

További információ: www.ksh.hu/emef

A szabadtéri égetéssel kapcsolatos tudnivalók



Az 14. §-a alapján a szabadtéri égetés lehetőségei a Város területén az alábbiak:

rendeletének 14. §-a alapján a szabadtéri égetés lehetőségei a Város területén az alábbiak:

SZABAD ÉGETNI				Még az engedélyezett időszakban is tilos égetni
Időszak kezdete	Időszak vége	Órától óráig	Az engedélyezett napok	
Február 15	Április 30	09-19 óráig	Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek, szombat	Vasár- és ünnepnapokon, és amikor az illetékes állami szerv (megyei, régiós, országos) tűzgyújtási tilalmat rendelt el.
Október 1	November 30	09-19 óráig	Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek, szombat	Vasár- és ünnepnapokon, és amikor az illetékes állami szerv (megyei, régiós, országos) tűzgyújtási tilalmat rendelt el.

– Továbbra is megengedett a kerti grillezés és a tűzön történő sütés-főzés a tűz állandó felügyelete mellett.

– A szabadtéri tűzgyújtás feltételeit az Országos Tűzvédelmi Szabályzat tartalmazza.

– Jogszabálytól eltérő vagy hatósági engedély hiányában végzett tűzgyújtási tevékenység tűzvédelmi bírságot von maga után!

A szabadban meggyújtott tüzet soha ne hagyjuk felügyelet nélkül és minden esetben gondoskodjunk megfelelő mennyiségű oltóanyagról!

Mindig legyen nálunk a tűz oltására alkalmas kézi szerkezet, és csak akkor tüzet gyújtunk, amekkorát folyamatosan felügyeletünk alatt tudunk tartani!

Tájékoztadjunk a várható időjárásról, mert a szél kedvez a tűz gyors továbbterjedésének!

Szinte valamennyi eset megelőzhető lett volna egy kis odafigyeléssel!

Sarkadi Önkéntes Tűzoltók

Hallotta?

Rövid híreink

Meghívó közgyűlésre

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete vezetősége tisztelettel meghívja tagságát

2025. február 28-án (pénteken) délelőtt 10.00 órától kezdődő KÖZGYŰLÉSÉRE!

Helye: Andi Étterem (Sarkad, Jókai u.)

Napirendi pontok:

- Beszámoló az Egyesület 2024. évben végzett munkájáról (ea. Puskás Sándorné elnök)
- Beszámoló az Egyesület pénzügyi-gazdasági helyzetéről (ea. Nagyné Várdai Magdolna gazdasági vezető)
- Felügyelő Bizottság beszámolója a 2024. évben végrehajtott ellenőrzések tapasztalatairól (ea. Karajosné Köllös Mária a Felügyelő biz. elnöke)
- Hozzászólások, javaslatok
- Beszámoló elfogadása
- A 2025. évi munkaprogram ismertetése (ea. Puskás Sándorné)
- A 2025. évi tagsági díj elfogadása (ea. Puskás Sándorné)
- A 2025. évi költségvetési tervezet ismertetése (ea. Nagyné Várdai Magdolna)
- Bejelentések, egyebek (ea. Puskás Sándorné)
- Rövid kulturális műsor
- Ebéd (ebéd ára: 3500 Ft)

A zenét Juhász Imre szolgáltatja

Ajánédsorsolás – felajánlásokat szívesen fogadunk. Résztvételi szándékát kérem jelezze személyesen a szerdai fogadóórán vagy a 06/30/214-5270-es telefonszámon.

Puskás Sándorné elnök

Cukorbeteg Egyesületi Tagok FIGYELEM!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűlésünket 2025. március 5-én, szerdán 13.00 órától tartjuk a **BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN**.

Témánk lesz, a Nemzetközi Nőnap megemlékezés.

A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés.

Törvény által előírt, az 1% felhasználására vonatkozó beszámolósi kötelezettségünknek eleget tettünk.

Az adó 1% összegét nagy tisztelettel megköszönöm mindazoknak, akik felajánlották azt egyesületünk céljainak eléréséhez, megvalósításához.

Kérem, amennyiben tehetik, ebben az évben is a **CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLET, SARKAD, ANTI ÚT 21 sz. ADÓSZÁM: 18381463-1-04** részére ajánlják fel azt.

Köszönettel:

Major József az egyesület elnöke

FIGYELEM! HELYSZÍNVÁLTOZÁS!

2025. FEBRUÁR 1-TŐL A SARKADI POSTÁN MŰKÖDIK AZ MVM CSOPORT ÜGYFÉLSZOLGÁLATA!

2025. február 1-ig a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban kihelyezett irodában intézhettük a gázzal és villanypal kapcsolatos ügyeinket.

AZONBAN 2025. február 1-től a **Sarkad 1. sz. Postán (Árpád fejedelem tér 3.) kialakított fiókirodájában működik tovább az ügyfelkiszolgálás a térség lakosai számára – mind villamos energia, mind földgáz egyetemes szolgáltatás vonatkozásában.**

A szolgáltató munkatársai a postai fiókrodán továbbra is személyesen állnak majd az ügyfelek rendelkezésére **a hétfői napokon 14:00 – 18:00 óra között, illetve a szerdai napokon 08:00 – 12:00 óra között.**

12:00 óra között.

Az MVM Csoport képviselőjének tájékoztatása szerint a polgármesteri hivatalban működő ügyfélszolgálati ponton 2024-ben nagyságrendileg 3.500 ügyet kezelték, amely a jogszabályi és hatósági keretek közötti finanszírozási lehetőségek mellett nem indokolja a saját üzemeltetésű ügyfélszolgálati fiókroda működését. **#MVM #villamosarom #földgáz #ügyfélszolgálat #posta MVM Zrt. 1031 Budapest, Szentendrei út 207–209. www.mvm.hu**

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Február 22-23. Sétány gyógyszertár (Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Március 1-2. Sétány gyógyszertár (Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



„Tiszteletbeli rendőrállomás”

Kreatív pályázat

„A Békés Vármegyei Rendőr-főkapitányság a tavaly megrendezett „Kis rendőrök nagy napját” gondolta tovább, és az idén „Tiszteletbeli rendőrállomás” címre ír ki pályázatot. Tavaly ugyanis a sok kisrendőr alig fért be a békéscsabai rendőrségi székház tornatermébe.

Igy hát szükség van arra, hogy bővítsük a teret, és erre a legjobb megoldás, ha új szolgálattelhelyeket hozunk létre.

„Tiszteletbeli rendőrállomás” lehet olyan óvoda, általános iskola, ahol a gyermekek, diákok közül a farsangi időszakban többen beöltöznek rendőrnek, és ezt fotón, videón meg is örökítik. Annak, hogy a jelmezes bemutatkozásokon kívül mivel teszik még élethűbbé a képet, csak a kreativitás szab határt. Elképzeltünk például dobozokból épített rendőrállomást, vagy dobozokból kialakított rendőrautót, hasznos, fontos balesetmegelőzési üzeneteket a közösségi terekben, a rendőrállomást jelző zászlót vagy bármi mást, ami megmutatja, hogy a kis közösség,

csoport, osztály a rendőrök nagy családjának a része szeretne lenni. A rendőrállomás lehet egy egész épület, de akár csak egy kis terem, sarok, vagy egy udvarrészlet. A legfontosabb, hogy lelkes, jólöltözött kisrendőrök, vagy jelmezes diákok töltsék meg.

A legkreatívabban kialakított rendőrállomásoknak „Tiszteletbeli rendőrállomás” alapító okiratot állítunk ki, amellyel igazoljuk, hogy a kis csapatot befogadtuk a nagy kék családjunkba. A díszes okiratot ünnepélyes keretek között adjuk majd át, és ha ifjú kollégáink év közben közlekedési, balesetmegelőzési programot szerveznek, azon természetesen ott leszünk és be is számolunk róla. Emellett találunk még számukra olyan lehetőséget is, amikor betekinhetnek a közlekedési rendőrök munkájába, együtt láthatnak el szolgálattal a munkatársainkkal.

Pályázni a rendőrállomásokról készült, a bekessmbb@gmail.com címre 2025. február 28-ig beküldött fotókkal, rövid videókkal lehet.

Akciós sertésvásárlás!

Vásároljon vágósertést az önkormányzattól!

Sarkad Város Önkormányzata a Startmunka Mintaprogram mezőgazdasági programjának keretében folytatja a vágósertés értékesítést:



800 Ft / kg áron!

(Nagysúlyú sertések!)

Mérlegelés a helyszínen, fizetés készpénzben a helyszínen.

Érdeklődni munkaidőben, az önkormányzat Vasút utcai telephelyén lehet (5720 Sarkad, Vasút u. 72.) vagy a 06-66-271-825-ös telefonszámon.

Figyelem! Kihülés veszély!



A 0 Celsius fok körüli és alatti hőmérséklet kemény próba elé állítja az utcán élőket és a tüzelő nélkül, lakásukban egyedül élő idős embereket. Veszélybe kerülnek a hajléktalanok és a fűtetlen lakásban élők. Figyeljünk oda rájuk, működjünk együtt a rendőrséggel, az önkormányzatokkal!

A hajléktalanok mellett kiemelt figyelmet kell fordítani a lakásukban, házukban – bármilyen okból – fűteni nem tudó, főleg egyedül élő, idős emberekre is. Tüzelő nélkül, hideg lakásban túlélni esélyük csökkennek.

Védelmük érdekében a rendőrség a jelzőrendszer részeként a társzervekkel – mentőszolgálatok, katasztrófavédelem, a megyei és települési önkormányzatok, jegyzők és polgármesterek – közösen felhasználnak minden rendelkezésére álló eszközt

és együttműködik a közszolgálatot végző szervezetekkel és a civil szervezetekkel.

Az állami intézményeken, a civil szervezeteken túl az egyes állampolgároknak is nagy szerepük lehet abban, hogy a további halálesetek megelőzhetőek legyenek. Így mindenki aktívan segítséget nyújthat a hideg idő beköszöntevel azzal, ha az eddigieknél jobban figyel a környezetében élőkre, a legveszélyeztetettebb, tudottan magányos idős emberekre és az utcára szorult hajléktalanokra is.

Kérjük, hogy amennyiben tudnak olyan emberről, akit akármilyen okból kihülés veszélyeztethet, tegyenek bejelentést az ingyenesen hívható 112-es segélykérő telefonszámon, illetve jelezze a lakóhely szerint illetékes önkormányzatnak!

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság

MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS NYÍLT



Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálat,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgép felülvizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig 8:00-16:00 óra között.

Telefon: +36 70 523 0204

E-mail: muzsakivizsga@futizokft.hu

Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Sióré tanya 40/C. (A 44-es úttal párhuzamos szervizúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

Tölgy tűzifa eladó!

Bruttó 40.000 Ft erdei köbméter áron



Vásárolja meg a téli tüzelőt a Sarkadi Városgazdálkodási Irodától! **2024. január hónapban letermelt, tölgy tűzifát kínál a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda bruttó 40.000 Ft/erdei köbméter áron, Sarkadon történő kiszállítással!**

Érdeklődni lehet a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda telephelyén, hétköznapokon 08.00 és 12.00 óra között. (Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1 hrsz., telefon: 06-66-375-016)

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leép-

lésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó KHSZK igazgató

Megemlékezés

„A múltba visszanezék valami nagyon fáj. Keresek valakit, aki nincs már. Elmentél tőlem örökre, nem láthatlak többé. De fájó szívünkben, itt élsz mindörökké.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezek szeretett férjem



Borbély György

(volt Jókai u. 8. sz. alatti lakos)

halálának 2. évfordulóján (02.26.).

Nagyon hiányzol Szerető felesége



KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig

T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Február 21. Péntek

Eleonóra, Zelmira, Péter

Február 22. Szombat

Gerzson, Margit, Zétény

Február 23. Vasárnap

Alfréd, Polikárp, Mirtill

Február 24. Hétfő

Mátyás, Jázmin

Február 25. Kedd

Géza, Cézár, Vanda

Február 26. Szerda

Edina, Viktor, Győző

Február 27. Csütörtök

Ákos, Bátor, Gábor

Február 28. Péntek

Elemér, Oszvald, Román

Apró hirdetés

EGYÉB

Régi motorokat keresek Simson, Mz, Jawa stb üzembérgelenül, hiányosan is. 06/20/572-5142

SZOLGÁLTATÁS

A FODRÁSZ HÁZHOZ MEGY! Beteg és rokkant emberekhez! 06/30/559-1075 Onodiné Hajdú Anikó

KOZMETIKUS HÁZHOZ MEGY! Beteg és rokkant emberekhez! 06/30/844-2944 Onodi Orsolya

Benzines láncfűrészrel favágást/hasogatást vállalok. Keressen bizalommal. 06/30/749-1122

Tompa Mihály: Farsangban

(részlet)

Mint a szélvész, repül a szánka
A csillogó fehér havon;
Virgocn ifjakkal ülve rajta
Sok szép menyecske s hajadon.

Farsangol a viagi: kinek nincs:
Feleséget keresni jó;
Mellőle megszökik, kinek van...
Oh boldog farsangi idő...!

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Major Agnes. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 585-710. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374